

सामग्री योगदान, मॉडरेशन और अनुमोदन (सीओएमएपी) पॉलिसी

जानकारी को प्रामाणिक और सटीक बनाने के लिए वेबसाइट पर प्रकाशित प्रत्येक सामग्री को पूरी तरह से और नियमित रूप से सत्यापित और जांचा जाता है। वेबसाइट की सामग्री संपूर्ण जीवन चक्र प्रक्रिया 1. निर्माण 2. संशोधन 3. अनुमोदन 4. मॉडरेशन 5. प्रकाशन 6. विभिन्न सामग्री तत्वों को उनके महत्व और उपयोगिता के आधार पर समाप्त होने पर जिसे इस प्रकार वर्गीकृत किया गया है: - 1. दिनचर्या 2. प्राथमिकता और 3. एक्सप्रेस से गुजरती है। एक्सप्रेस सामग्री तुरंत वेबसाइट पर पोस्ट की जा सकती है। प्राथमिकता वाली सामग्री को नियमित सामग्री पर प्राथमिकता मिलेगी।

वेबसाइट प्रबंधन के उद्देश्य से, अनुभाग के अधिकारियों को निम्नानुसार चार स्तरों में वर्गीकृत किया गया है:

स्तर 1 - तकनीकी/अनुभाग कर्मचारी

स्तर 2 - एएम

स्तर 3 - एजीएम/डीजीएम

स्तर 4 - जीएम/सचिव/निदेशक

यदि, पदानुक्रम में किसी विशेष स्तर का अधिकारी उपलब्ध नहीं है, तो अन्य उच्च स्तर का अधिकारी प्रबंधन की योजना में अपनी भूमिका के अतिरिक्त कर्तव्यों का निर्वहन करेगा। वेबसाइट पर नए लिंक केवल वेब सूचना प्रबंधक की मंजूरी से ही बनाए जाएंगे। मूल अनुभाग वेबसाइट पर सामग्री का स्वामी है। सामग्री की शुद्धता, सटीकता और प्रासंगिकता के लिए प्राथमिक जिम्मेदारी यह है कि यदि सामग्री सीधे वेब इंटरफ़ेस का उपयोग करके अनुभाग द्वारा वेबसाइट पर अपलोड की जाती है तो उस उद्देश्य के लिए संबंधित अनुभाग के अधिकारी सामग्री के अनुमोदनकर्ता और मॉडरेटर के रूप में कार्य करेंगे। हालाँकि, वेबसाइट पर डालने के लिए अनुमोदन और मॉडरेशन पर विचार करने से पहले प्रत्येक सामग्री को प्रभाग प्रमुख (जीएम/सचिव/निदेशक) या अध्यक्ष की मंजूरी लेनी होगी। उन लिंक/सामग्री के मामले में, जो एपीडा की इन-हाउस तकनीकी टीम द्वारा अपलोड किए गए हैं, मॉडरेटर आईटी अनुभाग के अधिकारी होंगे और अनुमोदनकर्ता मूल अनुभाग के अधिकारी होंगे।

सीओएमएपी की अपलोडिंग प्रक्रिया

संबंधित प्रभाग प्रमुख उस डेटा या सामग्री को मंजूरी देते हैं जो उन्हें एपीडा वेबसाइट पर अपलोड करने के लिए आवश्यक होती है। प्रभाग अनुमोदित सामग्री को सी एंड आई डिवीजन के एचओडी को अग्रेषित करता है, जो इसे एएम (सी एंड आई डिवीजन) को अग्रेषित करता है। एएम, फिर अंतिम रूप से स्वीकृत सामग्री या डेटा को एपीडा वेबसाइट पर अपलोड करने के लिए तकनीकी टीम के साथ साझा करता है।

* किसी भी भ्रंति की स्थिति में अंग्रेजी को वरीयता दी जाएगी।